

**Oggetto: Procedura Aperta per l'appalto del servizio di analisi chimiche, chimico-fisiche, microscopiche e microbiologiche per gli esercizi 2007 e 2008. ERRATA CORRIGE NORME DI GARA.**

**Riferimento da citare: 185-06/GG.**

Con la presente comunicazione si rende pubblica la seguente rettifica relativa alla gara in oggetto.

**RETTIFICA:**

Uno dei requisiti minimi per l'ammissione alla gara e precisamente il requisito indicato nel Modulo A – parte prima – requisiti obbligatori – punto g che di seguito riportiamo:

“possesso del Certificato di Accreditamento, in conformità alle prescrizioni delle norme UNI CEI/EN ISO IEC 17025, rilasciato dal SINAL del parametro **PCB e PCT** in alta risoluzione con la separazione dei congeneri tossici e le indicazioni di TEQ per tutte le matrici oggetto del Capitolato, esclusi gli alimenti”,

viene sostituito dal seguente requisito:

- Certificato di Accreditamento, in conformità alle prescrizioni delle norme UNI CEI/EN ISO IEC 17025, rilasciato dal SINAL del parametro **PCB** in alta risoluzione con la separazione dei congeneri tossici e le indicazioni di TEQ per tutte le matrici oggetto del Capitolato, esclusi gli alimenti.

Rimane inteso che tale rettifica verrà apportata in ogni documento di gara, per cui i soggetti che già avessero effettuato il sopralluogo e ricevuto copia del DVD, verranno contattati al fine di ricevere copia aggiornata.

La scrivente direzione rimane a disposizione per ulteriori precisazioni in merito.

Distinti saluti.

F.to Massimiliano Hiche  
Direttore Servizi di Gruppo e All'Utenza